

CONCORRÊNCIA PÚBLICA – Nº 07.001/2017 - CP

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUÇÃO DE SISTEMAS DE ABASTECIMENTOS DE ÁGUA, COM LIGAÇÕES DOMICILIARES, NAS LOCALIDADES DE ESTIVA I, ESTIVA II; CAJUEIRO, SANTO ANTÔNIO; E MURICITUBA.

ADENDO 01

O Presidente da Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de São Benedito vem, através deste Adendo, retificar a informação, conforme segue:

NO EDITAL

"Onde se lê":

3.3.3. "...R\$ 16.089,12 (doze mil, oitenta e nove reais e doze centavos)...."


"Ler-se-á":

3.3.3. "...R\$ 16.089,12 (dezesesseis mil, oitenta e nove reais e doze centavos)...."

Como o erro foi NOTADAMENTE apenas de digitação, não afetando a formulação de propostas, nem condições de habilitação, não é necessária abertura de novo prazo, conforme artigo 21, § 4, da Lei 8.666/93. O erro foi apenas na grafia do valor por extenso.

Publique-se no DOM, Portal do TCM e Transparência do Município.

São Benedito-CE, 28 de Agosto de 2017.


Edson Cleiton Pereira Sousa
Presidente da Comissão Permanente de Licitações do Município de São Benedito